



В Увинском районе суд назначил судебный штраф троим местным жителям за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа троим жителям п.Ува за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр). Как установлено следствием и судом, на протяжении 2018-2019 г.г. двое мужчин и женщина проводили азартные игры с использованием сети Интернет в незаконно организованном в этих целях в одном из развлекательных заведений на территории Увинского района игровом клубе. В результате преступной деятельности злоумышленниками получен доход в размере более 6 млн. руб. Их преступная деятельность была пресечена следователями СК совместно с полицейскими. Деятельность незаконного игорного заведения прекращена, в ходе следствия установлены все участники группы, собраны доказательства их причастности к совершенному преступлению.

С учетом того, что указанные лица впервые совершили преступление небольшой тяжести, суд назначил им меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере от 15 до 18 тыс. рублей каждому. В отношении организатора незаконного игорного заведения, а также еще одного участника группы, выполнявшего роль администратора игрового салона, уголовное дело в настоящее время рассматривается судом.

03 Апреля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1453497>